



Referat for styremøte

Utvalg: Tromvik Utviklingslag
Møtested: Tromvik grendehus
Dato: 1.7.2021
Tid: 19.00 – 21.00
Ref:
Referent: Marius Storli

Tilstede: Anne Birgitte Fyhn, Ann Elin Pedersen, Ragnhild Kristiansen, Martin Borud, Haakon Robertsen, Alvin Berntsen, Odd Geir Lindrupsen og Marius Storli

Saksliste

25/2021 Godkjenning av innkalling og saksliste
- Godkjent

Ordinære saker:

26/2021 Prosjekt fjordkryssing
I møte med Torgeir Knag Fylkesnes sist helg, ble det tipset om at det ville være nyttig for saken dersom utviklingslaget etablerte et prosjekt for fjordkryssing og om nødvendig fortsatte arbeidet med utredning og press for å få fjordkryssing inn i reguleringsplan igjen. Styret vedtok å etablere prosjekt med følgende prosjektgruppe:
Prosjektleder: Marius Storli
Prosjektmedarbeidere: Ann Elin Pedersen og Martin Borød
Styringsgruppe: Styret i Tromvik utviklingslag
Målet med prosjektet er å samle eksisterende informasjon om fjordkryssinga, samt utrede kalkyler og utøve press på myndighetene frem mot neste planperiode.
Prosjektgruppa samles snarest for å lage prosjektplan. Denne vil bli presentert for styringsgruppa ved neste styremøte.

27/2021 Åpent møte med listetopper fra Troms og Finnmark Fylke til Stortingsvalg 21
Ifm Stortingsvalget 2021 ønsker flere listetopper fra de politiske partiene å møte bygdene. Styret i utviklingslaget ønsker å invitere samtlige listetopper fra fylket til felles åpent møte med paneldebatt der tema er fiskeripolitikk og samferdsel.
Styret vedtar å arrangere et slikt møte 28. august og ønsker Grendehuset med på å arrangere en Klippfiskdag light med paneldebatt.
Anne sender invitasjon til listetopper
Ann Elin koordinerer med Grendehuset
Marius kontakter kandidater for debattleder

16/2021 Evt.